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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 1 DE ABRIL DE 2019 EN PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 

 
 
  

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las nueve horas y cuarenta 
minutos del día uno de abril de dos mil diecinueve, se reúne el Excmo. Ayuntamiento Pleno a fin 
de celebrar Sesión Extraordinaria y Urgente en primera convocatoria.  
 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ. 
 

 Concurren los Sres/as. Concejales Dª ROSA MARÍA CÁRDENAS ORTIZ, Dª MARÍA REYES 

CHAMORRO BARRANCO, D. MIGUEL CONTRERAS LÓPEZ, Dª YOLANDA PEDROSA SÁNCHEZ, D. MANUEL 

FRANCISCO HERAS RODRÍGUEZ, D. JUAN JOSÉ JÓDAR VALDERRAMA, D. FRANCISCO JAVIER MÁRQUEZ 

SÁNCHEZ, Dª. ROSARIO MORALES DE COCA, D. JUAN CARLOS RUIZ TORRES, D. MANUEL SANTIAGO 
BONILLA HIDALGO, Dª MARÍA ISABEL AZAÑÓN RUBIO, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP), D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª MATILDE CRUZ CARRASCO, D. FRANCISCO JOSÉ ESTEPA VÍLCHEZ, D. 
MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO, Dª MARÍA DE LAS MERCEDES GÁMEZ GARCÍA, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, Dª MARÍA ISABEL LORITE MARTÍNEZ, Dª MARÍA DEL MAR SHAW MORCILLO, D. 
RAFAEL LATORRE RAMIRO (PSOE), D. PABLO ANTONIO FOCHE PÉREZ, Dª SARA MARTÍNEZ 

BALLESTEROS, Dª MARÍA DOLORES NIETO NIETO (JAÉN EN COMÚN), Dª SALUD ANGUITA VERÓN,  D. 
IVÁN TOMÁS MARTÍNEZ DÍAZ, D. VÍCTOR MANUEL SANTIAGO PÉREZ (CONCEJALES NO ADSCRITOS), 
asistidos del Sr. Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, de la 
Sra. Viceinterventora de Fondos, Dª Mª DOLORES RUBIO MAYA y de la funcionaria municipal 
adscrita al Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO. 

 
No asisten a la sesión plenaria, el Concejal no adscrito D. Víctor Manuel Santiago Pérez, 

los Concejales del Grupo Municipal Socialista Dª Mª de África Colomo Jiménez y D. Manuel 
Ángel Fernández Palomino, y los Concejales del Grupo Municipal Popular Dª Isabel Azañón 
Rubio y D. Juan José Jódar Valderrama. 
 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos integrados en el Orden del Día. 

 
 NÚMERO UNO.- PRONUNCIAMIENTO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
 
 El Sr. Alcalde-Presidente toma la palabra y expone que la sesión extraordinaria y 
urgente se ha convocado para realizar el sorteo para la designación de los miembros de las 
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mesas electorales para las Elecciones Generales a celebrar el próximo día 28 de abril de 
2019. 
 
 Justificada la urgencia y de conformidad con lo dispuesto en el art. 79 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales y el art. 46.2 b) de la Ley 7/1985, 
de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
mayoría, con los votos a favor de los Sres/as. Concejales asistentes a la sesión plenaria, Dª 

ROSA MARÍA CÁRDENAS ORTIZ, Dª MARÍA REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MIGUEL CONTRERAS 

LÓPEZ, Dª YOLANDA PEDROSA SÁNCHEZ, D. MANUEL FRANCISCO HERAS RODRÍGUEZ, D. FRANCISCO 
JAVIER MÁRQUEZ SÁNCHEZ, Dª. ROSARIO MORALES DE COCA, D. JUAN CARLOS RUIZ TORRES, D. 
MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS (PP), D. CARLOS 

ALBERCA MARTÍNEZ, Dª MATILDE CRUZ CARRASCO, D. FRANCISCO JOSÉ ESTEPA VÍLCHEZ, Dª MARÍA DE 

LAS MERCEDES GÁMEZ GARCÍA, Dª MARÍA ISABEL LORITE MARTÍNEZ, Dª MARÍA DEL MAR SHAW 

MORCILLO, D. RAFAEL LATORRE RAMIRO (PSOE), D. PABLO ANTONIO FOCHE PÉREZ, Dª SARA 
MARTÍNEZ BALLESTEROS, Dª MARÍA DOLORES NIETO NIETO (JAÉN EN COMÚN), Dª SALUD ANGUITA 
VERÓN,  D. IVÁN TOMÁS MARTÍNEZ DÍAZ (CONCEJALES NO ADSCRITOS), ACUERDA RATIFICAR la 
URGENCIA de la convocatoria de la sesión Extraordinaria y Urgente a celebrar en el día de hoy 
1 de abril de 2019. 
 
 
 

NÚMERO DOS.- SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LAS 

MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES GENERALES DEL 28 DE ABRIL DE 

2019. 

 

Vista la Ficha Técnica/ePOB-CENSO del sorteo para la designación de los miembros de 

las mesas electorales con motivo de la convocatoria de las Elecciones Generales a celebrar el 

día 28 de abril de 2019, facilitada al Excmo. Ayuntamiento Pleno por el Jefe del Servicio de 

Informática (Sistemas de Información) del Excmo. Ayuntamiento de Jaén: 
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El Ilmo. Alcalde expone: 
 
“Ante la convocatoria electoral que se realiza para el próximo 28 de abril del actual, es 

necesario, como todas las veces que se produce, realizar un sorteo para la designación de los 
miembros de las diferentes mesas electorales en la ciudad de Jaén.  

 
Lo que pasa es que ahora ha cambiado la legislación y, en este sentido, desde el 

Servicio de Informática se ha creado una nueva aplicación para la gestión de todo el censo 
electoral, resultando que el algoritmo que se utiliza para el nombramiento de los candidatos, y la 
composición de la mesa, ya no requiere de la extracción en directo, como se ha venido 
tradicionalmente realizando, de los números aleatorios que corresponden a la sesión del Pleno, 
¿no?  

 
Con está herramienta la generación de los números aleatorios es impredecible y, 

además criptográficamente, son fuertes, ¿no? 
 
En este sentido, pues, desde este Pleno instamos, si lo estiman oportuno, al Negociado 

de Estadística a ejecutar el sorteo electoral utilizando el generador de números aleatorios, 
siguiendo las especificaciones establecidas en la Ficha Técnica/ePOB-CENSO, y que 
comunique a la Secretaría General el resultado del mismo para proceder a la comunicación de 
los componentes de las mesas electorales. 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y 
treinta y cinco minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE 
conmigo el Secretario.- Doy fe. 
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